

ΣΧΟΛΙΑ, ΑΝΑΛΥΣΕΙΣ, ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ, ΠΑΡΟΙΚΙΑ, ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ

Γράφει και επιμελείται ο Γιώργος Χατζηβασίλης



ΓΙΑΤΙ ΑΓΑΝΑΚΤΗΣΑΝ ΟΙ ΜΟΥΖΙΚΟΙ

Πολιτικοί και δημοσιογράφοι έκαναν ρωσική σαλάτα τη διαχείριση τού κοροναϊού

Τελικά, οι Αυστραλοί πολίτες κουράστηκαν με τις παλινωδίες των πολιτικών, ή την τρομοκρατία από τα ΜΜΕ και δεν μπορούν να συγκρατήσουν την οργή τους. Τα επίθετα με τα οποία στολίζουν τους πολιτικούς και προπαντός τον πρωθυπουργό, Σκοτ Μόρισον, δεν τολμώ να δημοσιεύσω για να μην προκαλέσω ξανά την παρέμβαση από το πολιτικό γραφείο του.

Δεν συμφωνώ με τις ύβρεις, αλλά δικαιολογώ απόλυτα την αγανάκτησή τους. Γιατί ο κάθε πολιτικός ηγέτης βλέπει αυτή τη χώρα σαν τσιφλίκι του και άλλα λέει ο ένας, άλλα εντελώς αντίθετα λέει ο άλλος και ο κοσμάκης πεθαίνει όχι μόνο από τον «όμικρον» που είναι η πιο ακίνδυνη από τις προηγούμενες μεταλλάξεις τού κοροναϊού.

Τα νοσοκομεία και το προσωπικό τους ήταν εντελώς απροετοίμαστα για την ταχεία εξάπλωση τού «όμικρον» και έχουν σταματήσει τη φροντίδα και θεραπεία συνανθρώπων μας με σοβαρά προβλήματα υγείας. Γιατροί και νοσηλευτές έχουν εξοπλωθεί από τις ατέλειωτες βάρδιες και φυσικά κάνουν λάθη. Το ίδιο και οι τραυματιοφορείς που αντί για δέκα λεπτά, τώρα χρειάζονται μια ώρα για να μεταφέρουν έναν ασθενή στο νοσοκομείο, όπου περιμένουν άλλη μια ώρα μέχρι να τον παραλάβουν οι νοσοκόμοι για τα περαιτέρω. Και να ήταν μόνο αυτά; Χιλιάδες τρομαγμένοι πολίτες περιμένουν πολλές ώρες μέσα στα αυτοκίνητά τους για να εξακριβώσουν με τεστ αν είναι μολυσμένοι και ποιος τους εγγυάται πως δεν θα μολυνθούν την επόμενη ημέρα;

Πολλά φαρμακεία έχουν ξεμείνει από rapid tests, ενώ άλλα καταγγέλλονται για αισχροκέρδεια. Ο πρωθυπουργός, την μια ημέρα λέει πως όλοι οι πολίτες θα πρέπει να τα αγοράζουν και την άλλη πως θα απαλλάξει από το κόστος συνταξιούχους και άπορους.

Ο πρόεδρος ΝΝΟ, Ντομνίκ Περοτέτ, την μια ημέρα λέει πως δεν θα επιβάλει περιορισμούς και την επομένη αλλάζει γνώμη. Η ΝΝΟ λέει ότι τα σχολεία θα αρχίσουν κανονικά τη νέα σχολική χρονιά, το Κουίνσλαντ λέει ότι θα καθυστερήσουν μερικές εβδομάδες.

Χώρα είναι αυτή, ή διαλυμένη παρέλαση και ποιος την κυβερνά για να το μάθουμε και εμείς;

Μάλλον οι μεγαλοεκδότες και ιδιοκτήτες τηλεοπτικών και ραδιοφωνικών σταθμών που ενδιαφέρονται πως θ' αυξήσουν τους θεατές και ακροατές τους. Φυσικά, με την τρομοκρατία αναμασώντας την ταχεία

Γιατί ο κάθε πολιτικός ηγέτης βλέπει αυτή τη χώρα σαν τσιφλίκι του και άλλα λέει ο ένας, άλλα εντελώς αντίθετα λέει ο άλλος και ο κοσμάκης πεθαίνει όχι μόνο από τον «όμικρον» που είναι η πιο ακίνδυνη από τις προηγούμενες μεταλλάξεις τού κοροναϊού.



εξάπλωση τού «όμικρον» χωρίς να αναφέρουν την μικρή θνησιμότητα.

Και επειδή εγώ πιστεύω στις επίσημες στατιστικές, έκανα την έρευνά μου για να εξακριβώσω ποια είναι τα αίτια θανάτου των Αυστραλών σύμφωνα με τη Στατιστική Υπηρεσία Αυστραλίας από τον Ιανουάριο 2020 μέχρι μέχρι το τέλος Οκτωβρίου 2021. Εχουμε και λέμε λοιπόν:

Στους 10 μήνες τού 2021 (Ιανουάριος – Οκτώβριος) καταγράφηκαν 124.180 θάνατοι, από τους οποίους 1.671 οφείλονταν στον κοροναϊό. Ο οποίος είναι 38ος στη λίστα αιτιών θανάτου, χωρίς να παραβλέπω πως έστω έτσι σκότωσε 1.671 συνανθρώπους μας και βύθισε στο πένθος τις οικογένειές τους.

Όμως, το ίδιο συγκλονισμένοι είναι και οι συγγενείς αυτών που έχασαν τη μάχη με άλλες άλλες αρρώστιες και είναι πολύ περισσότεροι. Όπως οι οικογένειες των έξι συνανθρώπων μας που έχασαν τη ζωή τους σε οδικά δυστυχήματα την ημέρα που τα θύματα τού «όμικρον» ήταν δύο νεκροί και μακάρι να μην ήταν κανένας.

Επειδή στόχος μου είναι να έχετε γνώση της πραγματικότητας, ενώ τα θύματα τού κοροναϊού ήταν 1.671, στο ίδιο διάστημα απεβίωσαν 40.765 άτομα από καρκίνο. Ένας αριθμός που δεν αναφέρεται από αυτούς που δήθεν θρηνούν τα θύματα τού κοροναϊού. But there's more, όπως έλεγε ένας γνωστός διαφημιστής πριν πολλά χρόνια:

Δεύτερα στη λίστα είναι τα 12.979 άτομα που πέθαναν από άνοια.

Τρίτα στη λίστα είναι τα 11.636 άτομα που πέθαναν από καρδιακές παθήσεις. Τέταρτα στη λίστα αιτιών θανάτου στην Αυστραλία στην ίδια περίοδο είναι τα αναπνευστικά προβλήματα με 11.023 θανάτους.

Πέμπτα στη λίστα είναι τα εγκεφαλικά επεισόδια με 7.615 νεκρούς και ακολουθούν ο διαβήτης με 4,097 νεκρούς, η γρίπη και πνευμονία με 1.816 νεκρούς, με τον κοροναϊό όπως αναφέραμε πιο πάνω στην 38η θέση.

Φυσικά, υπάρχουν και οι νεκροί σε οδικά και εργατικά δυστυχήματα ή από εγκληματικές ενέργειες.

Κάθε ζωή είναι ανεκτίμητη και θα πρέπει να προστατεύεται είτε από τον καρκίνο, είτε από τον κοροναϊό. Είναι απαράδεκτο, για να μην πω ανήθικο για επιστήμονες, πολιτικούς, ιδιοκτήτες συγκροτημάτων ΜΜΕ να επιλέγουν ποιοι ασθενείς θα έχουν προνομιακή μεταχείριση όχι μόνο στη θεραπεία, αλλά και στη διαχείριση της Πανδημίας που ευτυχώς πνέει τα λοίσθια.

Σύμφωνα με το παράδειγμα της Νότιας Αφρικής, το «όμικρον» θα αναπτυχθεί ταχύτατα, αλλά και θα υποχωρήσει ταχύτατα για να είναι ακόμη μια ενδημική αρρώστια όπως την γρίπη και ίσως να χρειαζόμαστε κάθε χρόνο εμβόλιο για την προστασία μας.